

## **Hodnocení diplomové práce**

### **Posudek oponenta práce**

**Jméno autora:** Bc. Václav Novotný  
**Studijní obor:** Učitelství chemie pro střední školy  
Učitelství pro střední školy – tělesná výchova  
**Název práce:** Vznik Univerzitního sportovního klubu Hradec Králové  
**Oponent práce:** Mgr. Tomáš Roztočil

**Téma práce:** Téma práce je aktuální. Diplomová práce se zabývá vývojem akademického sportu a vznikem nového subjektu zastřešující tělesnou kulturu na UHK pod názvem Univerzitní sportovní klub Hradec Králové. Dalším výzkumným cílem této práce je zjistit reálný stav nabídky pohybových a sportovních aktivit USK HK, zájem a motivaci studujících UHK o tyto aktivity.

**Téma bylo v literatuře:** jde o specifické téma

**Zaměření práce:** Práce s výzkumným šetřením.

**Jazyková a stylistická úroveň práce:** Odpovídá požadované úrovni.

**Rozsah práce:** Odpovídá požadavkům. Práce má 67 stran, obsahuje 2 obrázky, 11 tabulek, 9 grafů a 8 příloh, které se vztahují k hlavní části práce.

**Použitá literatura:** Je aktuální.

**Počet uváděných titulů:** Je dostatečný, autor uvádí 28 pramenů z toho 8 internetových zdrojů.

**Citace v textu:** Je přiměřená, odpovídá požadavkům na citace odborných pramenů.

**Statistické zpracování výsledků:** Je na dobré úrovni. Pro dotazníkové šetření autor používá dotazník o 11 položkách z čehož je jedna otevřenou otázkou ostatní jsou uzavřené. Dotazování probíhalo ve dvou etapách. První etapa proběhla v rámci bakalářské práce ve školním roce 2013/14 a druhá etapa ve školním roce 2014/15 již pro potřeby diplomové práce. Autor získal údaje od 321 studujících Přírodovědnou a Pedagogickou fakultu Univerzity Hradec Králové a přehledně je zpracovává, prezentuje a vyhodnocuje.

**Formální stránka práce:** Struktura práce a členění kapitol splňuje formální požadavky kladené na práci s výzkumným zaměřením. Přehledné tabulky a grafy se úzce vztahují k řešené problematice.

**Využitelnost pro praxi:** Práce byla evidentně zadána se záměrem zachycení historického vývoje subjektů zajišťujících provozování sportovních a pohybových aktivit pro neoborové studující UHK a dále s výzkumným cílem zjistit reálný stav nabídky pohybových a sportovních aktivit USK HK, zájem a motivaci studujících UHK o tyto aktivity. Získané informace, jejich utřídění a zpracování mají pro další rozvoj USK HK a tělesné kultury na UHK podstatný význam.

**Cíl práce:** Splněn.

**Úroveň závěrečné práce:** Odpovídá formálním požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové, odpovídá věcným a obsahovým požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové.

**Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:**

**Hodnocení:**

Tomáš Roztočil

V Pardubicích 13.8. 2015